誓約書

Tachikawa elf FC

代表 小野 謙二 様

私は、Tachikawa elf FC (以下、当クラブ) への入部に際し、次の事項を誓約します。

- 1. 当クラブの目的、活動内容及び規約に同意し従います。
- 2. 練習及び大会等の活動中において怪我をした場合、当クラブで加入したスポーツ安全保険の範囲内で補償されることに同意し、その他の補償は一切要求しません。
- 3. 遠征等の移動に際し、保護者が同伴できない場合は、当クラブに一任します。
- 4. 上記3における移動中の事故等については、当事者に苦痛を与えず、補償に関しては当クラブで加入したスポーツ安全保険及び当事者が加入している自動車保険等の範囲内で補償されることに同意し、その他の補償は一切要求しません。
- 5. 当クラブの活動中に生じた一切の責務は、私の保護者が引き受けます。
- 6. 転居等、入部申込書に記載した内容に変更があった場合は、速やかに変更の届け出をいたします。

本人記載項目	年	月	日
קולע †			
住所			
7リガ †			
氏名			
生年月日: 年 月 日			
私は、上記内容を確認の上誓約いたします。			
保護者記載項目(必ず自署及び捺印をお願いします)			
フリカ゛ナ			
住所			
フリカ [*] †			
氏名			
雷話番号:			

※裏面を**必ず**ご確認ください

当クラブではサッカースポーツを通じ、「少年少女の健全なる育成」を目的に、少年少女の自主性と自立を重んじることを第一に考えているため、保護者による過度な介入(練習内容に関する内容、試合出場メンバーの選出、采配に関する内容)など、その他クラブ活動に支障が起きると判断した場合、選手の技量等に関係なく入部をお断りする場合がございます。

また、入部後でもそのような事例が発覚した場合、退部して頂く場合がございます。

Tachikawa elf FC 個人情報の取り扱いについて

当クラブでは、入部いただく方の個人情報は、次の方針に基づき適切且つ慎重に取り扱います。

個人情報の収集について

当クラブでは、入部にあたりその入部者及びその保護者の同意を得た上で当該個人情報を収集しております。収集する個人情報の内容は次の通りです。

個人を識別できる情報

氏名、性別、血液型、住所、学校名、電話番号、メールアドレス、生年月日

個人情報の利用について

当クラブでは、収集した個人情報をメンバー管理及び連絡、保険加入登録などの業務以外の目的では使用いたしません。

個人情報の開示について

個人情報保護法を遵守し、当クラブ員からの正当な理由の範囲を超える個人情報の開示を求められた場合は、個別にご本人及び該当保護者の同意をいただいてから開示を行います。

安全対策について

当クラブでは、個人情報の正確性及び安全性を確保するために、申請いただく際には十分なセキュリティにより安全対策を実施し、収集した個人情報を不正アクセスや紛失、改ざん及び漏えい等の危険防止の措置を講じます。

当クラブ誓約

当クラブは、確実な個人情報保護の実現のために、個人情報保護法及び関連法令を遵守いたします。

作成者:Tachikawa elf FC 運営部 作成日:2024.11.04 Ver.3.2

Tachikawa elf FC 入部申込書																	
本				本	ξ.			人			情			報			
<u>ふ</u> 英	り 文		が 表	な 記		***************************************				性		別		男 女			
氏				名						ф	液	型	A	В	0	AB	
住	所	/	電	話	住所自宅電	話番号											
学		校		名						学		年					年
生 (年 西		月 暦 —	日)						選手	登録番号	子(※)					
				保			護		者	旨		情		報			
				•	ふりが ⁷ 口 お4							带番号					
*	護 者	へ載も	せる	緊急		パールア	ドレス				PC	メール	アドレス	ζ			
	各先に 「 て 下				ふりがな 口お名前 携帯番号												
					携帯メ	リールア	ドレス				P0	メール	アドレス				
	選手について親告事項(健康面等)																
	当り	, フラ:	ブヘ.	入部	される前	汀に他の?	クラブに	ニ所属 L	ノてい た	:場合に	は、下記の	の事項を	፟±必ずご	記入くだ	さい。(* *)	
前 ク	チ	_	ᅩ	名 ——													
ラ ラ ブ	代	表	者	名													
;	 ※ 日本サッカー協会発行の選手証をお持ちの方は、必ず選手登録番号をご記入ください。 ※※ 当クラブへ入部される前に他のクラブに所属されていた場合は、必ずご記入ください。 1. 部費について、月額:1~3年生¥3,000 4~6年生¥4,000となっています。 2. 練習中・ゲーム中・チーム移動中のけが・事故に関しては「誓約書」をよくお読みください。 3. 「誓約書」は署名捺印の上この入部届と一緒に提出してください。 4. 詳細に関しては「チーム規約」をご覧ください。 5. クラブ規約に同意いただきましたら署名捺印をお願いいたします。 年 月 日 										_						
	Tachi	ikawa	a el	f FC	代表者	様			<u>保護</u> :	者氏名							印